

Поздравляем наших призеров областного конкурса «Профессия, которую я выбираю»

С 14 января текущего года по 8 февраля в Кемеровской области проходил конкурс по профориентации «Профессия, которую я выбираю». В конкурсе принимали участие все возрастные категории обучающихся. В разных номинациях ребята могли представить свои работы. От нашей школы было представлено на конкурс 20 работ. Призером в номинации «Интервью с высококлассным специалистом» стал ученик 2б класса, Ярков Елисей (руководитель - Коземаслова Н.С., учитель начальных классов). Призером в номинации «Инфографика» стал ученик 3ж класса, Назарчук Иван (руководитель – Давличарова Е.А., учитель начальных классов). Награждение победителей и призеров конкурса проходило 21 марта в г. Кемерово, в детском технопарке «Квантроиум».

